

To: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) @minvws.nl
From: [redacted] (5.1.2e)
Sent: Thur 9/3/2020 2:46:32 PM
Subject: RE: Agenda koepeloverleg 1/9/2020
Received: Thur 9/3/2020 2:46:42 PM

Dank je [redacted] (5.1.2e).

Ik heb de mailinglijst gebruikt van de agenda. De vragen gaan uiteraard alle partijen aan, ik hoop dat de antwoorden op de vragen volgende week komen.

Met vriendelijke groet,



ZORG THUIS NL

Voor betrokken ondernemers.

[redacted] (5.1.2e)

[redacted] (5.1.2e) **Zorgthuisnl**

☎ : 088 [redacted] (5.1.2e) | 📞 : 06 [redacted] (5.1.2e)

✉ : [redacted] (5.1.2e) @zorgthuisnl.nl | 🌐 : www.zorgthuisnl.nl

📍 : De Molen 92, 3995 AX Houten

🐦 [in](#)

Van: [redacted] (5.1.2e) [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 3 september 2020 16:14

Aan: [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@zorgthuisnl.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@actiz.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@igj.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@vgn.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@verenso.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@rotterdam.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@venvn.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@verenso.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@nvavg.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>

CC: [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@actiz.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@actiz.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@vgn.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@vgn.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@zorgthuisnl.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@verenso.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@verenso.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@venvn.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@amerpoort.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@venvn.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@psynip.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@psynip.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@minvws.nl>; [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@actiz.nl>

Onderwerp: RE: Agenda koepeloverleg 1/9/2020

Beste [redacted] (5.1.2e) en anderen,

In jouw mail aan [redacted] (5.1.2e) (die overigens aan veel mensen was gestuurd maar niet aan [redacted] (5.1.2e) zelf ;-)) stel je een aantal vragen naar aanleiding van de OMT-aanbevelingen op basis van het advies [redacted] (5.1.2e) en [redacted] (5.1.2e). Het zal niet lukken deze vragen voor het volgende wekelijkse overleg te beantwoorden. We zullen hier dus a.s. dinsdag op terug komen.

Overigens spreekt uit de mail de verwachting dat de uitvoering van de aanbevelingen op zeer korte termijn kan worden gerealiseerd. Dat is om verschillende redenen niet het geval. Er moet nog het nodige worden uitgewerkt en over het intensiveren van het testen moeten afspraken worden gemaakt met de GGD-en. Er wordt aan gewerkt om dat zo snel mogelijk voor elkaar te krijgen, maar het zal niet van de ene week op de andere georganiseerd zijn.

Tot dinsdag,
Groeten, [redacted] (5.1.2e)

Van: [redacted] (5.1.2e) <[redacted] (5.1.2e)@zorgthuisnl.nl>

Verzonden: woensdag 2 september 2020 15:13

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@igj.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@vgn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@verenso.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rotterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@venvn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@verenso.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@nvavg.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@vgn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@vgn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@zorgthuisnl.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@verenso.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@verenso.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@venvn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@amerpoort.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@venvn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@psynip.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@psynip.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>

Onderwerp: RE: Agenda koepeloverleg 1/9/2020

Beste 5.1.2e

Naar aanleiding van het overleg gisteren spelen er nog wat vragen. Het lijkt ons niet wenselijk dat beantwoording blijft wachten tot volgende week dinsdag. Aangezien je aangaf dat er nog schriftelijk antwoord komt op de vraagpunten die gisteren door tijdsgebrek niet gehaald waren, hoop ik dat je de beantwoording van deze vragen ook kunt meenemen. Naar wij begrepen hebben (we hebben het rapport niet) is de kern van het probleem voor de langdurige zorg: het niet goed herkennen van Covid-19: zowel bij cliënten als zorgmedewerkers. Daarbij speelt een grote rol dat niet iedereen goed kan aangeven klachten te hebben of klachten negeren of niet serieus nemen (o.a. medewerkers). In onze optiek geldt dat voor alle kwetsbare ouderen, ongeacht waar ze verblijven. Wij vragen dit ook n.a.v. de passage in de kamerbrief van gisteren: "Het is essentieel dat we het virus lokaal opsporen en lokale maatregelen treffen om het virus in te dammen" en Onze ankerpunten in deze controlefase blijven gelijk: 1) het zo goed mogelijk beschermen van mensen met een kwetsbare gezondheid, 2) zorgen dat de zorg niet overbelast raakt en 3) zicht op en inzicht in de verspreiding van het virus. "

Daar zijn wij het van harte mee eens maar vragen ons nadrukkelijk af wat dit voor de zorg buiten ziekenhuis en verpleeghuis inhoudt. Inmiddels krijgen wij vragen, niet alleen van onze leden met verpleegcapaciteit (intramuraal) maar ook van aanbieders wijkverpleging en verpleegzorg thuis

Ruwweg in 2 groepen: 1) precieze uitwerking van de adviezen naar verpleeghuizen en 2) wat is de impact voor de (ouderen-)zorg thuis, zowel verpleegzorg als wijkverpleging.

Ten aanzien van 1):

- Is het rapport 5.1.2e (integraal) beschikbaar?
- Geldt het advies ook voor kleine geclusterde woonvormen, bijvoorbeeld:
 - Zelfstandig maar geclusterd wonen (bijv. complex van 8 appartementen in oude school);
 - Senioren (service-)flats met verschillende zorgaanbieders (zorg thuis!);
 - Flat woningstichting waar alleen toewijzing is bij minimaal zgp 4 (zorg vanuit plint)
 - Zelfstandig wonende ouderen met (wijk-)dagbesteding (komt nogal voor bij allochtone gemeenschap);
- Heeft weektest conform advies voorrang bij GGD boven reguliere aanvraag testen?
- Testen geldt voor personeel en cliënten; niet voor mantelzorgers/naasten?
- Worden de kosten van "eigen testcapaciteit" bij ontbreken van GGD-capaciteit (=om niet) 100% vergoed?
- Hoe vindt er BCO plaats als er bij niet-GGD wordt getest?
- Met het oog op continuïteit van zorg: wat kan worden verwacht om terugkoppeling te versnellen
- Is al duidelijk wat "hoge omgevingsprevalentie" is?
- Is de escalatieladder definitief?
- Worden de leveringsrichtlijnen van Ich ook aan deze ontwikkeling aangepast) (want bij preventief dragen mondklappers sneller door voorraad heen)

Ten aanzien van 2):

- Wat was de oversterfte in de wijkverpleging en zorg thuis sinds maart?
- Komt er een vergelijkbaar onderzoek als voor verpleeghuizen naar de zorg buiten de verpleeghuizen?
- Welke van voorgaande punten zijn niet van toepassing op zorg buiten verpleeghuis?
- Hoe om te gaan met vermoedens/vrees van presymptomatische of asymptomatische besmetting buiten verpleeghuis? Dus in de wijk en bij geclusterd woonvormen
- Kan thuiszorg (verpleegzorg/wijkverpleging) ook in aanmerking komen voor pre-emptive testen; zeker op routes van belang

- Hoe loopt dan de financiering? Loopt het mee in de meerkosten van de verzekeraars?
- Hoe worden de zorgaanbieders (niet zijnde verpleeghuis) geïnformeerd: waar kunnen ze de lokale informatie krijgen/toegang krijgen tot regionaal dashboard/regionale besluitvorming?
- Wat zijn communicatie afspraken lokaal/regionaal (de ouderwetse bel-kring)?

Er zijn nog diverse andere vragen dus ik kom er mogelijk later nog op terug.

Kan ik in ieder geval bericht krijgen over de wijze waarop deze vragen worden afgehandeld?

Met vriendelijke groet,



Voor betrokken ondernemers.

5.1.2e

5.1.2e **Zorgthuisnl**

☎ : 088 5.1.2e | 📞 : 06 5.1.2e

@ : 5.1.2e @zorgthuisnl.nl | 🌐 : www.zorgthuisnl.nl

📍 : De Molen 92, 3995 AX Houten

🐦 [in](#)

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 1 september 2020 12:07

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@zorgthuisnl.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@igj.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@vgn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@verenso.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rotterdam.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@venvn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@verenso.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@nvavg.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@vgn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@vgn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@zorgthuisnl.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@verenso.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@verenso.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@venvn.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@amerpoort.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@psynip.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@psynip.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>

Onderwerp: Agenda koepeloverleg 1/9/2020

Beste mensen,

Hierbij de agenda. 5.1.2e zal het koepeloverleg alleen doen, aangezien ik een ander overleg heb en 5.1.2e met vakantie is.

Met groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@zorgthuisnl.nl>

Verzonden: maandag 31 augustus 2020 13:37

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@igj.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@vgn.nl>; 5.1.2e

< 5.1.2e @verenso.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @rotterdam.nl>; 5.1.2e
 < 5.1.2e @venvn.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @zorgthuisnl.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @verenso.nl>;
 5.1.2e @nvavg.nl
 CC: 5.1.2e < 5.1.2e @actiz.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @actiz.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @vgn.nl>; 5.1.2e
 < 5.1.2e @vgn.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @zorgthuisnl.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @verenso.nl>; 5.1.2e
 < 5.1.2e @verenso.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @venvn.nl>; 5.1.2e @amerpoort.nl'; 5.1.2e
 < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e
 (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @venvn.nl>;
 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @psynip.nl'; 5.1.2e
 5.1.2e < 5.1.2e @psynip.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: agenda punten koepeloverleg 1/9/2020

Beste 5.1.2e

Morgen is het koepeloverleg en ik begreep dat jij de agenda maakt. Wat ons betreft op de agenda:

- Terugkoppeling OMT 27/8
- Terugkoppeling BAO 28/8
- Eventueel apart: rapportage 5.1.2e
- Rode draad adviezen externe deskundigen
- Stand van zaken capaciteit testbeleid + laboratoria
- Stand van zaken beschikbaarheid PBM, met name handschoenen
- Bonus volgend jaar; zelfde opzet als huidige bonus?

Met vriendelijke groet,



Voor betrokken ondernemers.

5.1.2e

5.1.2e **Zorgthuisnl**

☎ : 088 5.1.2e | 📱 : 06 5.1.2e

📧 : 5.1.2e @zorgthuisnl.nl | 🌐 : www.zorgthuisnl.nl

📍 : De Molen 92, 3995 AX Houten

